
РЕЗУЛЬТАТЫ  МОНИТОРИГА РОДИТЕЛЕЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ 

МБУДО ДХШ г. АПШЕРОНСКА  В 2019 ГОДУ. 

 

Среди родителей обучающихся МБУДО ДХШ г. Апшеронска  было 

проведено анкетирование, в котором приняли участие 312 человек. 

Администрацию школы интересовало главным образом четыре вопроса: 

почему Вы выбрали наше учебное заведение? С интересом ли ребенок 

посещает школу? В какой мере Вы удовлетворены работой школы в целом? 

Какое мероприятие нашего учреждения понравилось большего всего ребенку? 

И предложения по дальнейшему развитию нашей школы. 

 

Образец анкеты МБУДО ДХШ г. Апшеронска: 
 

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ 

МБУДО ДХШ г. Апшеронска 

 

 1.     Почему Вы выбрали наше учебное заведение для Вашего ребенка?  

        Варианты ответов: (нужное подчеркнуть) 

1. С целью занятости 

2. С целью развития способностей 

3. Для коррекции физического здоровья (улучшения моторики, 

выравнивания психического состояния) 

4. С целью дальнейшей профориентации 

 

2.    С интересом ли Ваш ребенок посещает школу? 

           Варианты ответов: (нужное подчеркнуть) 

                  1. Да 

                  2. Нет 

  

3.    В какой мере Вы удовлетворены работой нашей школы  в  целом? (необходимо 

выбрать только один вариант ответа)                                                           

                      Варианты ответов: (нужное подчеркнуть)             

      1. Полностью удовлетворен(а) 

      2. В основном удовлетворен(а) 

      3. В основном не удовлетворен(а) 

                    4. Полностью не удовлетворен(а) 

 

 4.    Какое мероприятие (внеклассное мероприятие, выставка- конкурс, экскурсия) 

нашего учреждения понравилось больше  всего Вашему ребенку? (перечислить) 

_____________________________________________________________        

_____________________________________________________________ 

        

 

 5.   Ваши предложения по дальнейшему развитию нашей школы. 

_____________________________________________________________       

____________________________ _________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 

 

Благодарим за Ваши ответы! 

В результате мониторинга всех предоставленных анкет, резюмируем 

следующее: 



В этом вопросе некоторые родители выбирали два и более вариантов 

ответов (с целью занятости и с целью развития способностей – 31%, с целью 

занятости и с целью дальнейшей профориентации – 12%, с целью развития 

способностей и с целью дальнейшей профориентации – 45%, с целью занятости 

и для коррекции физического здоровья – 12%). 

 
 

 

 

 

 

С целью занятости 
17,5% 

С целью развития 
способностей 

38,5 % 

Для коррекции 
здоровья 

4% 

С целью 
дальнейшей 

профориентации 
32% 

Два и более 
вариантов 

16% 

Почему Вы выбрали наше учебное 
заведение для Вашего ребенка? 

Да  
100% 

Нет 
0% 

С интересом ли Ваш ребенок посещает 
школу? 



 

 

Пункты 4 и 5 заслужили особенного внимания. 

 

Было перечислено огромное количество мероприятий, запомнившихся 

ученикам их родителям, вот лишь некоторые из них, встретившиеся гораздо 

чаще: 

 
 
 

полностью 
удовлетворен(а) 

82% 

в основном 
удовлетворен(а) 

18% 

в основном не 
удовлетворен(а) 

0% 

полностью не 
удовлетворен(а) 

0% 

В какой мере вы удовлетворены работой 
нашей школы в целом?  

выставки 
43% 

пленэр 
2% 

внеклассные 
мероприятия 

35% 

экскурсия 
7% 

все мероприятия 
13% 

Какое мероприятие (внеклассное 
мероприятие, выставка - конкурс, 

экскурсия) нашего учреждения понравилось 
больше всего Вашему ребенку? 



 


